

ПРОТОКОЛ

засідання тендерного комітету територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області

« 26» лютого 2019 р.

№ 47

м. Хмельницький

ПРИСУТНІ:

Голова тендерного комітету	Школьник Любов Миколаївна
Заступник голови тендерного комітету	Вірстюк Дмитро Дмитрович
Члени тендерного комітету	Михальчук Діна Анатоліївна
Секретар тендерного комітету	Штанько Лариса Василівна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Щодо визначення переможця та наміру укласти договір на закупівлю послуг за предметом: Послуги з централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та послуг технічної підтримки - за кодом CPV за ДК 021:2015-72220000-3.

СЛУХАЛИ:

Інформацію заступника голови тендерного комітету Вірстюка Д.Д. щодо результатів проведених переговорів стосовно процедури закупівлі за предметом Послуги з централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та послуг технічної підтримки - за кодом CPV за ДК 021:2015-72220000-3.

Під час проведення переговорів (протокол переговорів від 26.02.2019 №46) стосовно закупівлі послуг за предметом «Послуги з централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та послуг технічної підтримки - за кодом CPV за ДК 021:2015-72220000-3) учасником – Державним підприємством «Інформаційні судові системи» надано відповідні документи, що підтверджують інформацію учасника про відповідність кваліфікаційним критеріям, а також, цінову пропозицію щодо закупівлі зазначених послуг на суму 542 548 грн. 74 коп. з ПДВ (п'ятсот сорок дві тисячі п'ятсот сорок вісім гривень сімдесят чотири копійки).

Тендерний комітет територіального управління розглянув надані документи та погодився в межах коштів, передбачених кошторисом бюджетної установи, прийняти та оплатити такі послуги.

Ураховуючи викладене, пропонується визнати Державне підприємство «Інформаційні судові системи» переможцем переговорної процедури закупівлі за предметом: Послуги з централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та послуг технічної підтримки - за кодом CPV за ДК

021:2015-72220000-3 та прийняти рішення про намір укласти договір за результатами застосування переговорної процедури закупівлі з Державним підприємством «Інформаційні судові системи».

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Державне підприємство «Інформаційні судові системи» переможцем переговорної процедури закупівлі за предметом: Послуги з централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та послуг технічної підтримки - за кодом CPV за ДК 021:2015-72220000-3.

2. Доручити секретарю тендерного комітету оприлюднити повідомлення про намір укласти договір про закупівлю вищезазначених послуг на веб-порталі Уповноважено органу.

ГОЛОСУВАЛИ: “За” 4, “Проти” 0, “Утримались” 0,

а саме:

Голова тендерного комітету



«ЛМ»

Л.М. Школьник Школьник Л.М.

Заступник голови тендерного комітету

«ДД»

Д.Д. Вірстюк Вірстюк Д.Д.

Член тендерного комітету

«ДА»

Д.А. Михальчук Михальчук Д.А.

Секретар тендерного комітету

«ЛВ»

Л.В. Штанько Штанько Л.В.